

綾辻行人VS.京極夏彦



[綾辻行人VS.京極夏彦 下载链接1](#)

著者:朝霧カフカ

出版者:四季出版

出版时间:2016-7-6

装帧:平装

isbn:9789869312639

系列作品2016年大好評動畫化！最新外傳小說矚目上市！

日本三大當代文豪・綾辻行人×京極夏彥×辻村深月 登場！

連三位大文豪也讚嘆不已的全新原創故事！

當代暢銷作家角色首度參戰！！腦力與特殊能力的頂尖對決！

※ 系列故事由知名動畫製作公司BONES改編成動畫！

製作團隊代表：「櫻蘭高校男公關部」「STAR DRIVER」導演・五十嵐卓哉
×「新世紀福音戰士」、「櫻蘭高校男公關部」編劇・榎戸洋司

※ 日本當代暢銷作家幻化魅力角色一起登場！

殺人偵探 綾辻行人 VS. 妖術師 京極夏彥 & 情報員 辻村深月

【故事簡介】

綾辻行人擁有特殊能力，人稱「殺人偵探」。

凡是被他看穿真相的殺人事件，其凶手必定意外身亡。

管理危險異能者的異能特務課菜鳥情報員・辻村深月，負責監視綾辻，

卻成天被頭腦聰明、口齒伶俐的綾辻捉弄。

某天，綾辻和辻村接受政府委託，負責解決一樁詭異的殺人事件。

然而，那卻是綾辻與永遠的宿敵，也是社會公敵的妖術師・京極夏彥，

一場賭命對決的開端——

為您獻上情節高潮迭起、危機四伏的動作懸疑小說！

日本當代暢銷作家推薦

三位作家 綾辻行人、京極夏彥、辻村深月 本人現身共同推薦！

作家：辻村深月

興奮！

沒想到自己能夠坐在貴賓席，近距離欣賞十幾歲開始就崇拜不已的兩人對決。不禁脫口「竟是這樣!？」的種種劇情鋪陳，令人又是驚訝，又是錯愕，有時莞爾，有時落淚……怎麼會有這麼精心設計的故事呢？最後的結局讓我说不出話來。朝霧老師，真的是天才。

作家：京極夏彥

服了！

總覺得自己站在推薦的立場有點尷尬，不過仔細想想，「作為小說素材的一部分，對於擬人化之前的符號，我只是提供構成人名形象要素的基礎而已」。既然關係這麼迂迴，

我推薦一下也沒關係吧。因為真的很有趣。

作家：綾辻行人

讚嘆！

少年時代，我曾有段期間夢想成為「名偵探」。沒想到這夢想，能以這種形式實現……雖然是個「殺人偵探」。

一開始是玩笑話下成立的企劃，沒想到最後成了這麼有意思的小說作品（而且還是布局精巧的懸疑推理！）朝霧力フカ先生真是了不起。請容我藉此篇幅送上鼓勵……請小心「意外身亡」的可能性。

作者介绍：

朝霧力フカ

3月17日生，AB型。愛媛縣出身。

腳本家。擔任《文豪Stray Dogs》、《汐ノ宮綾音は間違えない。》、《水瀨陽夢と本当はこわいクトゥルフ神話》的漫畫原作。以本作出道成為作家。

目录: #序幕 瀧靈王的瀑布／日暮時分／霧雨
#第一幕 山間的舊禮拜堂／正午／晴天
#第二幕 異能特務課 機密據點前／早晨／晴天
#第三幕 濕地旁／過午／陰天
#過場 無間／無明／逢魔時刻
#第四幕 司法省本館／早晨／晴天
#第五幕 客運列車內／上午／陰天
#第六幕 異能特務課 機密據點／早晨／晴天
#終幕 綾辻偵探事務所／早晨／風和日麗
· · · · · (收起)

[綾辻行人VS.京極夏彦 下載链接1](#)

标签

轻小说

日本

朝霧力フカ

日本轻小说

推理

日系

日本文学

日系推理

评论

腹黑抖S VS 傲娇抖S……哈哈哈好想看动画化的京叔~~~~

竟然有推理！

难得的猜到部分真相，前半部还不错，后半推理有点绕，几节能说清的跨了章，结尾甜暖。

顺着这个思路下去，脑洞可以越开越大==

要是当单纯的异能推理可以给四星，还意外的有点萌……朝雾好好写异能战斗不好么，非要绑上作家，这哪是肉彦，分明是盾子，不对，小高在洗脑，几年后又是个史上最大最恶绝望事件

京极我爱你

讲真，如果不是因为我读过文豪，这本书我绝对会以为不是同一个人写的东西……而且我开始觉得作者也许写言情更擅长（？？？）综合来讲，当轻推理来看是绝对可以的23
333

这本让我感到意外的是，在异能存在的这个世界观的基础上写出了推理啊，本来作为文豪的粉丝一直以为朝雾老师只是创作普通的异能故事，但是这本完全就是新本格欸。虽然途中强行让中也出场抛了句不需要的台词最后又强行圆回来这块挺可惜的，但是中也突然出现也确实惊喜了一把，姑且不扣星吧。三个主要人物的设定都很萌，我其实是第一次看这种会被改成漫画的原作小说，太有画面感太佩服了。

竟然是漫画家写的文豪犬野外传，京极作为反派，一如原本京极堂操控人心的方式，从驱魔师转为附魔者，气质算大致写了出来，也动不动炫学一番。而绫十行人杀人侦探的设定，成为了剧情的主导，来制造矛盾。女主辻村作为主视角有点类似文豪犬野男主的性格，作为轻小说推理，也加上了非常常用的飚车属性作为反衬。这一作中，竟然包含了如此之多的诡计密室推理，每个都还有模有样，作为设定系推理，水准可以肯定。情节与人物描写，完全不像是这个外行之作，朝雾老师真的可以选择推理作家这条路。喜欢这本，特意去补了三季动画。

很精彩的轻小说，不过当做推理看的话还是显得不太够。可以当做Fans向来看，文豪野犬的Fans，京极夏彦的Fans，绫十行人的Fans，辻村深月的Fans。话说小野不由美真的不需要也来客串一下么，噗。

意外不错的一本书，因为是绫十行人的fan买的书，文豪也看过只能说还好，所以对本书没抱多大期待，但意外结尾的推理还不错，不像西泽的科幻推理，异能推理还算可以自圆其说，但还有失严谨，挺有创意的吧！毕竟这种基于自设世界观的基础上，完成严密的逻辑推理还是不太容易的。总体4星，很不错的一本轻小说。

回过头来踩个标记，当初预售的时候就订了，期待了好久，而且内容惊艳
讲真这本的密室是我心目中no.1，至今仍未被超越

因為抱著"如果不是這幾個作家都很喜歡不然我才不會買"的心情讀完的，所以反而意外的不錯，反正就是一直超展開超展開，不去細想的話到還是不錯看的，唯一的怨念就是京極出場略少

[綾辻行人VS.京極夏彦 下载链接1](#)

书评

[綾辻行人VS.京極夏彦 下载链接1](#)